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A P A R T M E N T S

K U Ć N I   R E D
         Smještaj je na raspolaganju od 14:00 sati
         na dan dolaska do 10:00 sati na dan
         odlaska. Vašu osobnu iskaznicu ili
putovnicu predajete domaćinu odmah po
dolasku, radi prijave Turističkom uredu.
Dokument će biti vraćen unutar 24 sata.

1
2           Tijekom vašeg boravka, kao vaši

           domaćini, tu smo za vas za sve
           informacije, pomoć i primjedbe. 
Poštivat ćemo vaš mir i privatnost, te nećemo
ulaziti u vašu smještajnu jedinicu osim po
prethodnoj najavi ili u slučaju moguće štete
ili opasnosti.

3           Koliko stoji do nas, naše apartmane
           i okoliš učinili smo sigurnim mjestom.
           Ipak, molimo vas za odgovorno
ponašanje, jer su ozlijede uvijek moguće, 
a za njih odgovarate sami. 

4          Dolaskom u apartman, sve u njemu vam
          je na raspolaganju i sve je tamo zbog
          vas, pa vas molimo: čuvajte smještajnu
jedinicu i odnosite se obzirno prema
namještaju i opremi u interijeru i eksterijeru
kuće.

5          Došli ste se odmoriti i opustiti, niste
          primorani čistiti. Ipak, zbog vlastite
          higijene, u kuhinjskom i kupaonskom
ormariću su sredstva za čišćenje koja možete
koristiti. Ručnici, kuhinjske krpe, detergent
za suđe, toaletni papir, sapun za ruke – sve se
nalazi u apartmanu u količini za koju kao
domaćini smatramo dovoljnom za vrijeme
vašeg boravka.

6          Kako bismo bili osjetljivi na potrebe
          jedni drugih, zamoljavamo vas ne bučiti
          u vremenu od 14:00 do 16:00 sati 
          i od 23:00 do 7:00 sati. 

7        Otok Pag ima puno mjesta na kojima se
        mogu konzumirati veće količine
        alkohola i opijata, ali kod nas to nije
dozvoljeno. Želimo biti sigurno mjesto koje
promovira zdravlje tijela i duše za sve
generacije. 

8          Mi recikliramo jer volimo prirodu i
          brinemo o očuvanju okoliša. Stoga vas
          pozivamo pridružiti nam se u tom
nastojanju. Nemojte bacati smeće, opuške i
druge zapaljive stvari po dvorištu, niti ostatke
hrane u zahodsku školjku, umivaonik i druga
mjesta koja za to nisu predviđena. Rado ćemo
providjeti dodatne koševe/ vrećice za smeće
ako vam bude potrebno. 

9            Posebno u ljetnim mjesecima, pitka
            voda je na otoku dragocjenost. Stoga
            vas molimo za racionalno korištenje
vode kao i električne energije. Pri izlasku iz
apartmana, uvjerite se da su zatvorene sve
slavine, isključena sva rasvjeta, ventilatori i
klimatizacijski uređaj. 

10                            Najavite nam korištenje roštilja
                            kako bismo se pobrinuli da
                            imate sav potreban pribor.
Sukladno vremenskim uvjetima, posebice
jačini vjetra, dogovorit ćemo koju je vrstu
roštilja najmudrije koristiti kako bismo
izbjegli opasnost od požara.  

11                            Odmah nas obavijestite o
                            eventualno nastalom kvaru na
                            instalacijama ili uređajima te
šteti na namještaju ili opremi apartmana.
Kao i kvarovi, jasno nam je da se nenamjerna
šteta dogodi. Ali namjerno uništavanje i
razbijanje namještaja i opreme apartmana
imat će za posljedicu prisilno napuštanje
smještajne jedinice i nadoknadu štete.

12                            Kao domaćini, slijedimo zlatno
                            pravilo: „Sve što želite da ljudi
                            čine vama, činite i vi njima!“ 
S takvim vas stavom dočekujemo i s takvim
ćemo se stavom prema vama odnositi.
Poštujte nas uzvraćajući nam na jednak
način.
            Želimo vam ugodan boravak! 


